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НАБІР ДЛЯ ЗВОЛОЖЕННЯ ТА БЛИСКУ ВОЛОССЯ
КОРОЛІВСЬКИЙ КОКОС SPA CEYLON*

SKU: 4167
Ціна: 875 грн 

Набір Spa Ceylon «Королівський кокос» для зволоження та блиску
волосся — шампунь, кондиціонер, маска та олія з чистою кокосовою
олією першого холодного віджиму та алое вера. Живить, зволожує
волосся та надає йому блиску.

Категорія: Маска-бальзам

НАБІР ДЛЯ ЗВОЛОЖЕННЯ ТА БЛИСКУ ВОЛОССЯ «КОРОЛІВСЬКИЙ КОКОС» SPA CEYLON, 4
ПРЕДМЕТИ

Набір Spa Ceylon «Королівський кокос» для зволоження та блиску волосся включає шампунь, кондиціонер, маску та
олію на основі чистої кокосової олії першого холодного віджиму зі свіжих кокосів, зібраних вручну в тропічних садах
Цейлону.

Склад набору

Шампунь для волосся «Королівський кокос», 50 мл
Кондиціонер для волосся «Королівський кокос», 50 мл
Живильна маска для волосся «Королівський кокос», 25 г
Олія для живлення волосся «Королівський кокос», 30 мл

Шампунь для волосся «Королівський кокос»

М'яка очищувальна формула з чистою кокосовою олією першого холодного віджиму.

Спосіб застосування: нанести на вологу шкіру голови та волосся, ніжно помасажувати, спінити та змити. Перед
використанням збовтати флакон.

Кондиціонер для волосся «Королівський кокос»

Кондиціонер для повного догляду з чистою кокосовою олією першого холодного віджиму.

Спосіб застосування: після шампуню рясно нанести на вологе волосся, ніжно помасажувати та розчесати до
кінчиків. Залишити на 2 хвилини та змити.

Олія для живлення волосся «Королівський кокос»

100% натуральна легка смесь чистої кокосової олії.

Спосіб застосування: нанести на шкіру голови та волосся, глибоко помасажувати та залишити. Для більш
вираженого результату можна залишити на ніч.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/volosy/maska-balzam/
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Живильна маска для волосся «Королівський кокос»

Інтенсивна живильна маска з кокосом, насиченим вітамінами, та алое вера. Живить і зволожує волосся, сприяє
покращенню його загального стану.

Спосіб застосування: нанести на шкіру голови та волосся, ніжно помасажувати. Залишити на 15 хвилин та змити.
Використовувати двічі на тиждень.

Застереження

Індивідуальна непереносимість компонентів. Уникати потрапляння в очі. Не використовувати після закінчення
терміну придатності або при порушенні цілісності упаковки. Тільки для зовнішнього застосування.

*Косметичний засіб.


